



Во Всемирный день ребенка следователи передали подарки для многодетной семьи из Луганска

Мама с тремя детьми прибыли в Калугу одними из первых в начале весны 2022 года из Луганской Народной Республики. Тогда же они познакомились с калужскими офицерами СКР. Через несколько дней после знакомства следователи были приглашены на первый день рождения младшей дочери и вскоре вместе с мамой радовались первым шагам малышки на мирной земле.

Когда позволили обстоятельства, многодетная семья вернулась домой, где их ждали родные. Следователи до сих пор с теплотой вспоминают общение с ними, надеясь, что они смогли принести радость и теплоту в тяжелый для семьи период разлуки с близкими людьми.

Сотрудники СУ СК России по Калужской области поддерживают общение с семьей даже на расстоянии. Сегодня следователи отправили детям подарки как напоминание о сложившейся дружбе с сотрудниками СК России и совместно проведенном на калужской земле времени.

Изображения



20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1839961>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
